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OPREDELITEV PREDMETA 

NAMEN PREDMETA  
Pri predmetu jazz klavir dijak razvija sposobnost za ustvarjalno izražanje z improvizacijo, poglablja svoja 

teoretična in praktična znanja, razvija motorične sposobnosti in se seznanja z glavnimi slogi in predstavniki 

jazza. Pri tem ozavešča in razvija občutek za swing, jazzovsko fraziranje, različne jazzovske ritme in metrume, 

melodiko bebopa in drugih pomembnih jazzovskih slogov. Razvija občutek za spremljavo (comping) in se 

zaveda vloge in pozicije klavirja kot harmoničnega instrumenta v triu, kvartetu ali večjih zasedbah. Uri se v 

hitrem branju; vključuje se v jazzovske ansamble in se pri tem navaja na medsebojno umetniško sodelovanje. 

Tvorno sodeluje pri ustvarjalnih projektih in razvija kreativnost in podjetnost; kritično uporablja informacijsko 

tehnologijo; uporablja računalniške programe in pridobiva podatke iz različnih virov. Ob izvajanju del slovenskih 

skladateljev spoznava domačo glasbeno ustvarjalnost in razvija zavest o pomenu ohranjanja narodne identitete 

ter oblikuje primerjave z evropsko glasbeno dediščino. 

Razvoj jazz pianista v srednješolskem obdobju usmerja dijaka v profesionalno delo in ga usposablja za študij 

univerzitetnih programov, zato zahteva poglobljen razvoj glasbenih umetniških sposobnosti ter sistematično 

pridobivanje glasbeno-vsebinskega in tehničnega znanja ter veščin. Za razvoj klavirske tehnike jazzovskega 

pianista je poleg jazzovskih lestvic, modusov, jazzovskih transkripcij, etud in jazzovskih vzorcev (jazz patterns) v 

vseh tonalitetah zelo pomembna tudi realizacija klasičnega repertoarja, ki je sestavni del tega učnega načrta. Z 

igranjem jazzovskih vzorcev v vseh tonalitetah dijak razvija sposobnosti transponiranja; zapisovanje jazzovskih 

transkripcij omogoča razvijanje posluha dijaka, izboljševanje občutka za ritem, razumevanje jazzovske motivike 

in načina ustvarjanja jazzovskih fraz. Jazzovske in klasične etude pripomorejo k razvoju klavirske tehnike, 

preigravanje klasičnega repertoarja pa k agogičnemu in tonskemu oblikovanju. 

 

TEMELJNA VODILA PREDMETA 
Predmet temelji na ciljnem in procesnem udejanjanju avtentičnih oblik učenja glasbe. Ponuja široko in 

temeljito izobrazbo, ki dijaku omogoča samostojno delo. Učitelj ob upoštevanju dijakove stopnje razvoja in 

njegovih interesov izbira naslednje glasbene vsebine: tehnične in muzikalne prvine, jazzovske standarde in 

etude, skladbe iz obdobja bebopa, skladbe v stride slogu, modalne skladbe, transkripcije, osnovni big band 

repertoar, skladbe slovenskih skladateljev, jazzovske kadence 2–5–1 v duru in molu, harmonizacije melodij, 

transpozicije, improvizacije, lastne kompozicije. Namen izbora teh vsebin je razvijanje dijakove glasbene 

nadarjenosti in njegovih glasbenih sposobnosti, spretnosti in znanj.  
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Učitelj dijaku omogoča tudi soustvarjanje učnega procesa predvsem s pomočjo preigravanja jazzovskih 

standardov (balada, medium, blues, modal) in transkripcij po dijakovi lastni izbiri. Preostali ključni dejavniki 

pri soustvarjanju učnega procesa so: osebni cilji, zastavljanje vprašanj, namera učenja in kriterij uspešnosti. To 

vodi k aktivnejši vlogi dijaka ter h kakovostnemu razvoju in trajnejšemu znanju. 

 

OBVEZUJOČA NAVODILA ZA UČITELJE 
Pouk je celostno in ciljno zastavljen za vsakega posameznega dijaka. Temelji na sodobnih raziskavah, kulturnih 

vrednotah in učinkovitih strategijah. Učitelj pozna dijakove ambicije, sposobnosti in značilnosti ter mu nudi 

kakovostno strokovno podporo pri umetniškem in osebnem razvoju. Za učinkovito načrtovanje in izvajanje 

pouka učitelj spremlja dijakovo počutje, odzivanje in napredek ter ves čas ohranja sočuten in spodbuden 

pristop. V pogovoru z dijakom, v sodelovanju s starši in po potrebi v posvetu s strokovnimi delavci učitelj 

upošteva dijakove predispozicije ter okoliščine, ki lahko vplivajo na njegovo delovanje. To vključuje: 

» prilagajanje pouka zaradi obremenitev (pouk, nastopi, tekmovanja), 

» zdravstveno stanje in počutje dijaka, 

» družinske in socialne okoliščine. 

Učitelj dijaka spodbuja k zavestnemu razvijanju glasbene identitete in ga usmerja k najvišji možni uresničitvi 

njegovih potencialov v danih razmerah. Pri tem ohranja spodbudno naravnanost in ustrezno raven zahtevnosti. 

Naloga učitelja je, da pri dijaku spodbudi kreativnost in samostojno kritično presojo, ki vključuje razumevanje 

naučenega, analiziranje, vrednotenje, sposobnost razčlenjevanja in opazovanja napak. Pomemben del 

učiteljevega dela je tudi priprava dijaka na javno glasbeno predstavitev. Ta priprava zajema temeljito tehnično, 

muzikalno in doživljajsko obvladovanje programa. 

  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEME, CILJI, STANDARDI ZNANJA
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1. LETNIK  
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Dijak v 1. letniku spoznava glasbene vsebine skozi cilje različnih tem: Tehnične prvine, Ritmično-melodični 

vzorci, Transkripcije, Skladbe in Klasični del. 

Poudarek je na spoznavanju jazzovskih voicingov, učenju osnovnih jazzovskih standardov (z lažjo harmonsko 

strukturo) ter spoznavanju osnovnih jazzovskih lestvic. 

 

TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: ozavešča telesno ravnovesje in sprošča morebitne odvečne napetosti telesa pred in med igranjem; 

 (3.2.3.2) 

O: se uči akordskih simbolov v jazzu, durov septakord z veliko septimo (major 7) in molov septakord z malo 

septimo (minor 7), dominantne septakorde, zmanjšane in pol zmanjšane septakorde, molov akord z dodano 

veliko seksto (minor 6), sus akord; 

O: se uči moduse (jonski, dorski, frigijski…) in jazzovske lestivce (blues lestvica, dominant diminished, 

celotonska, diminished dominant, pentatonika); 

O: se uči sestavljati akorde (voicinge) v levi roki na funkcionalnih tonih (terci ali septimi); 

O: igra jazzovske kadence 2-5-1 v duru in molu; 

O: spoznava osnove compinga; 

O: igra jazzovske etude; 

O: se uči improvizacije in razvijanja notranjega posluha po konceptu ciljnih not (target notes); 

 (1.3.4.1) 

O: komponira solo z namenom razvijanja lastne organizirane improvizacije in se jih uči na pamet. 
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STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izkaže funkcionalno držo telesa pred in med igranjem; 

» zaigra osnovne jazzovske akorde: durov septakord z veliko septimo (major 7) in molov septakord z malo 

septimo (minor 7), dominantne septakorde, zmanjšane in pol zmanjšane septakorde, molov akord z 

dodano veliko seksto (minor 6), sus akord; 

» zaigra moduse in jazzovske lestvice; 

» zaigra voicinge iz terce in iz septime v levi roki pri določenih jazzovskih standardih; 

» izvede dve izpisani spremljavi (comping); 

» improvizira po posluhu in ustvarja melodije po konceptu ciljnih not; 

» na pamet zaigra lastno izpisane sole za določene jazzovske standarde. 

 

TERMINI 

◦ voicingi   ◦ blues lestvica   ◦ jazz standard   ◦ comping   ◦ osnovni jazzovski akordi   ◦ jazzovske lestvice   ◦ modusi   

◦ ciljne note (target notes)    
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RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: igra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

O: uporablja in zapisuje lastne vzorce in vzorce iz literature (transkripcije, etude); 

 (4.1.3.1) 

O: harmonizira enostavnejše ritmično-melodične vzorce; 

O: ritmično-melodične vzorce izvaja v različnih tempih in z različno artikulacijo; 

O: se uri v transponiranju z igranjem krajših motivov (vzorcev). 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

» zaigra lastne vzorce in vzorce iz literature (transkripcije, etude); 

» zaigra harmonizacijo enostavnejših ritmično-melodičnih vzorcev; 

» zaigra ritmično-melodične vzorce v različnih tempih in z različno artikulacijo. 

 

TERMINI 

◦ jazz patterns    
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TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja že zapisane transkripcije preprostih solov; 

O: transkribira celotne sole po posluhu in jih zapisuje v notni zapis; 

O: posluša in analizira enostavne jazzovske izvedbe; 

 (1.3.4.1) 

O: uporablja izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra že zapisane transkripcije preprostih solov; 

» izvede štiri transkripcije, od tega dve zapiše sam; 

» zaigra izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 

 

TERMINI 

◦ transkripcija    
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava enostavne oblike skladb, kot so modalne skladbe (npr. So What), blues in preproste oblike AABA; 

O: spoznava različne interpretacije skladb; 

O: spoznava ritmične strukture jazzovskih skladb: jazz swing osminke, sinkope, poudarjanje druge in četrte 

dobe v taktu, triolsko fraziranje; 

O: spoznava jazzovske skladbe in albume izvajalcev iz različnih obdobij; 

 (1.3.2.1) 

O: uri se v pomnjenju enostavnejših harmonskih struktur; 

O: z igranjem karakterno različnih skladb spoznava osnovne jazzovske sloge (swing, modal, balada, latin, funk). 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra enostavne oblike skladb, kot so modalne skladbe (npr. So What), blues in preproste oblike AABA; 

» s pomočjo blindfold testa prepozna skladbe v določenem jazzovskem albumu (zaželeno število je 6–8 

jazzovskih albumov na leto); 

» pozna enostavnejše harmonske strukture. 

 

TERMINI 

◦ jazz swing osminke   ◦ funk   ◦ modal   ◦ latin    
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KLASIČNI DEL 
 

CILJI 

Dijak: 

O: aktivno usvaja osnovne prvine klavirske tehnike: lestvice, razloženi akordi, oktave, vzorci, ki temeljijo na 

lestvicah in akordih; 

O: koordinira levo in desno roko; 

O: razvija koncentracijo in natančnost izvedbe; 

O: usvoji osnove polifonije z igranjem dvoglasja in triglasja; 

O: obvlada hkratno vodenje dveh glasov (različne artikulacije in dinamike) z eno roko; 

O: spoznava klasicistične ciklične glasbene zvrsti z značilnimi stavki (sonate) in se aktivno seznani s slogom 

(fraziranje, dinamika, pedalizacija, okraševanje); 

O: spoznava glasbene vrste romantike; 

O: spoznava interpretacijske posebnosti romantičnega sloga (kantilena, rubato, artikulacija, fraziranje, 

dinamika, pedalizacija); 

O: spoznava skladbe 20. stoletja in skladbe slovenskih avtorjev. 

 (1.3.5.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra lestvice, razložene akorde, oktave, vzorce, ki temeljijo na lestvicah in akordih; 

» kontrolira in vodi glasove v polifonih skladbah; 

» izvede hkratno vodenje dveh glasov (različne artikulacije in dinamike) z eno roko; 

» zaigra sonato, upoštevajoč pravilno pedalizacijo, dinamiko in fraziranje; 

» zaigra skladbe iz obdobja romantike in ob tem izkaže interpretacijske posebnosti romantičnega sloga 

(kantilena, rubato, artikulacija, fraziranje, dinamika, pedalizacija); 

» zaigra skladbe 20. stoletja in skladbe slovenskih avtorjev. 

 

TERMINI 

◦ polifonija   ◦ ciklična oblika   ◦ pedalizacija   ◦ razloženi akordi    
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2. LETNIK  
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Poudarek v 2. letniku pri predmetu jazz klavir je na nadgradnji osnovnih tehničnih in interpretativnih znanj, 

pridobljenih v 1. letniku. Dijak poglablja razumevanje jazzovskih lestvic in akordov, razvija improvizacijske 

veščine ter se seznanja z zahtevnejšimi jazzovskimi slogi in repertoarjem. Poseben poudarek je na 

samostojnem oblikovanju spremljav, razvoju osebnega izraza v improvizaciji ter na poslušanju in analizi 

posnetkov priznanih jazzovskih pianistov. Dijaka se spodbuja k ustvarjalnosti, raziskovanju različnih pristopov k 

interpretaciji in k redni samostojni vadbi, ki vključuje tudi transkripcije in igranje po posluhu. 

 

TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava glavne značilnosti  bebopa; 

 (1.1.2.1) 

O: se uči analizirati oblike: Parker's blues, rhythm changes in ornitology; 

 (1.1.4.1) 

O: vadi improviziranje tako, da za osnovne prvine prevzame transkribirane fraze iz solov C. Parkerja in B. 

Powella; 

O: spoznava jazz voicinge B. Powella v široki poziciji; 

O: seznani se z vsaj osmimi standardi  bebopa. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» pojasni in zaigra glavne značilnosti  bebopa; 

» zaigra oblike Parker's blues, rhythm changes in ornitology ter razume njihovo harmonsko strukturo in 

ustvari melodične sole; 

» na pamet zaigra transkribirane fraze iz solov C. Parkerja in B. Powlla; 
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» zaigra jazz voicinge B. Powlla v široki poziciji; 

» zaigra osem standardov  bebopa. 

 

TERMINI 

◦ bebop   ◦ rhythm changes   ◦ Parker's blues   ◦ Bud Powell voicingi    
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RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: igra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz paterns) v vseh tonalitetah; 

O: transkribira in uporablja vzorce iz solov C. Parkerja in B. Powlla; 

 (4.1.1.1) 

O: se uri v transponiranju z igranjem krajših motivov (vzorcev); 

O: analizira melodične linije C. Parkerja in B. Powlla; 

O: ritmično-melodične vzorce izvaja v različnih tempih. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

» na pamet izvede transkribirane vzorce iz solov C. Parkerja in B. Powlla; 

» zaigra ritmično-melodične vzorce v različnih tempih. 

 

TERMINI 

◦ jazz patterns   ◦ bebop linije    
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TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja že zapisane transkripcije solov glavnih predstavnikov bebopa; 

O: transkribira celotne sole iz obdobja bebopa po posluhu in jih zapisuje v notni zapis; 

O: posluša in analizira sole iz obdobja bebopa; 

O: uporablja izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 

 (1.3.4.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra že zapisane transkripcije solov glavnih predstavnikov bebopa; 

» zaigra dve transkripciji, ki ju je zapisal po posluhu; 

» zaigra izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava oblike skladb iz obdobja bebopa, kot so Parker's blues, rhythm changes in druge; 

O: spoznava različne interpretacije skladb; 

O: spoznava melodiko jazzovskih skladb iz obdobja bebopa: bebop linije, jazz swing osminke, sinkope, 

poudarjanje druge in četrte dobe v taktu, triolsko fraziranje; 

O: spoznava jazzovske skladbe in albume izvajalcev iz obdobja bebopa; 

O: uri se v pomnjenju harmonskih struktur skladb iz obdobja bebopa. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra oblike skladb iz obdobja bebopa, kot so Parker's blues, rhythm changes in druge; 

» v svojih solih uporabi melodiko jazzovskih skladb iz obdobja bebopa: beboplinije, jazz swing osminke, 

sinkope, poudarjanje druge in četrte dobe v taktu, triolsko fraziranje; 

» s pomočjo blindfold testa prepozna skladbe v določenem jazzovskem albumu iz obdobja bebopa (zaželeno 

število je 6–8 jazzovskih albumov na leto); 

» pozna harmonske strukture skladb iz obdobja bebopa. 

 

TERMINI 

◦ bebop blues   ◦ omnibook    
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KLASIČNI DEL 
CILJI 

Dijak: 

O: aktivno usvaja osnovne prvine klavirske tehnike: lestvice, razložene akorde, oktave, vzorce, ki temeljijo na 

lestvicah in akordih; 

O: razvija koncentracijo in natančnost izvedbe; 

O: obvladuje osnove polifonije z igranjem dvoglasja in triglasja; 

O: obvladuje hkratno vodenje dveh glasov (različne artikulacije in dinamike) z eno roko; 

O: spoznava klasicistične ciklične glasbene vrste z značilnimi stavki (sonate) in se aktivno seznani s slogom 

(fraziranje, dinamika, pedalizacija, okraševanje); 

 (1.1.2.2) 

O: spoznava glasbene vrste romantike; 

O: spoznava interpretacijske posebnosti romantičnega sloga (kantilena, rubato, artikulacija, fraziranje, 

dinamika, pedalizacija); 

O: spoznava skladbe in slogovne značilnosti 20. stoletja, vključno s skladbami slovenskih avtorjev. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra lestvice, razložene akorde, oktave, vzorce, ki temeljijo na lestvicah in akordih; 

» natančno izvede notni tekst; 

» zaigra polifone skladbe (dvoglasne in triglasne); 

» izvede hkratno vodenje dveh glasov (različne artikulacije in dinamike) z eno roko; 

» zaigra klasicistične ciklične glasbene vrste z značilnimi stavki (sonate) ter upošteva za slog značilno 

fraziranje, dinamiko, pedalizacijo, in okraševanje; 

» zaigra skladbe iz obdobja romantike; 

» pri izvajanju upošteva interpretacijske posebnosti romantičnega sloga (kantilena, rubato, artikulacija, 

fraziranje, dinamika, pedalizacija); 

» zaigra skladbe iz 20. stoletja ter skladbe slovenskih avtorjev, upoštevajoč slogovne značilnosti. 

 

TERMINI 

◦ dvoglasne skladbe   ◦ kantilena   ◦ fraziranje   ◦ okraševanje   ◦ skladbe 20. stoletja    
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3. LETNIK  
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 3. letniku dijak poglablja razumevanje jazzovske harmonije, razvija naprednejše improvizacijske tehnike in se 

seznanja z zahtevnejšimi jazzovskimi oblikami, kot so modalni jazz, latin jazz ali fusion. Poudarek je na 

samostojnem oblikovanju aranžmajev, razvoju osebnega izraza ter na ustvarjalni uporabi različnih spremljav in 

ritmičnih vzorcev. Dijaka se spodbuja k transkripciji solo odlomkov priznanih jazzovskih pianistov, analizi 

posnetkov ter rednemu nastopanju v različnih zasedbah. 

 

TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava starejše sloge – ragtime (J. R. Morton), stride (T. Wilson, F. Waller, E. Hines); 

O: analizira sloge A. Tatuma, T. Wilsona, J. R. Mortona in F. Wallerja; 

 (1.1.4.1) 

O: spoznava balade od starejših do modernejših načinov; 

O: spoznava zahtevnejše klavirske voicinge; 

O: spoznava različne načine harmonizacije melodije; 

O: se uri v igranju nepravilnih metrumov (5/4, 7/4 …). 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbe starejših slogov – ragtime (J. R. Morton), stride(T. Wilson, F. Waller, E. Hines); 

» razume sloge A. Tatuma, T. Wilsona, J. R. Mortona in F. Wallerja; 

» zaigra balade od starejših do modernejših načinov; 

» zaigra zahtevnejše klavirske voicinge; 
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» zna harmonizirati različne melodije; 

» zaigra skladbe v nepravilnih metrumih. 

 

TERMINI 

◦ ragtime   ◦ stride   ◦ nepravilni metrumi   ◦ harmonizacija melodije    
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RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: igra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

O: transkribira in uporablja vzorce iz solov F. Wallerja, T. Wilsona in E. Hinesa; 

 (4.3.3.1 | 5.1.2.1) 

O: analizira stride tehniko igranja v levi roki; 

O: analizira postopke harmonizacije melodije v baladah; 

O: analizira melodične linije F. Wallerja, A. Tatuma, T. Wilsona in B. Evansa; 

O: ritmično-melodične vzorce izvaja v različnih tempih. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

» na pamet izvede transkribirane vzorce iz solov F. Wallerja, T. Wilsona in E. Hinesa; 

» zaigra jazzovske standarde z uporabo stride tehnike v levi roki; 

» zaigra balade z uporabo harmonizacije melodije; 

» zaigra melodične linije F. Wallerja, A. Tatuma, T. Wilsona in B. Evansa; 

» zaigra ritmično-melodične vzorce v različnih tempih. 

 

TERMINI 

◦ stride tehnika v levi roki   ◦ ragtime   ◦ cakewalk    
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TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja že zapisane transkripcije solov J. R. Mortona, S. Joplina, E. Hinesa, F. Wallerja in B. Evansa; 

O: transkribira celotne sole iz obdobja starejših jazzovskih slogov po posluhu in jih zapisuje v notni zapis; 

 (4.3.1.1) 

O: posluša in analizira sola iz obdobja strida, swinga in ragtima; 

 (2.1.1.1) 

O: uporablja izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra že zapisane transkripcije solov J. R. Mortona, S. Joplina, E. Hinesa, F. Wallerja in B. Evansa; 

» zaigra dve transkripciji, ki ju je zapisal po posluhu; 

» zaigra izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 

 

TERMINI 

◦ boogie-woogie   ◦ ragtime   ◦ walking bass   ◦ ostinato    
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava oblike skladb iz obdobja strida in ragtima; 

O: spoznava melodiko jazzovskih skladb iz obdobja starejših klavirskih slogov: sinkope, ostinato bas linija, 

walking bass, melodično igranje s pomočjo razvezanih akordov, okraski, decime v levi roki; 

O: spoznava skladbe baladnega karakterja; 

O: spoznava skladbe v nepravilnih metrumih (5/4, 7/4 …); 

O: spoznava različne interpretacije skladb; 

O: spoznava jazzovske skladbe in albume izvajalcev iz starejših ter novejših slogovnih obdobij; 

I: širi svoj glasbeni repertoar in razvija kulturno zavest, ki se kaže v odprtosti do raznolikosti skozi izvajanje in 

interpretacijo skladb iz različnih kultur. 

 (3.3.1.2 | 2.2.2.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbe iz obdobja strida in ragtima; 

» v lastnih solih uporablja melodiko jazzovskih skladb iz obdobja starejših klavirskih slogov: sinkope, 

ostinato bas linija, walking bass, melodično igranje s pomočjo razvezanih akordov, okraski, decime v levi 

roki; 

» zaigra skladbe baladnega karakterja; 

» zaigra skladbe v nepravilnih metrumih (5/4, 7/4 …); 

» s pomočjo blindfold testa prepozna skladbe v določenem jazzovskem albumu iz starejših ter novejših 

slogovnih obdobij (zaželeno število je 6–8 jazzovskih albumov na leto). 
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KLASIČNI DEL 
 

CILJI 

Dijak: 

O: aktivno usvaja osnovne prvine klavirske tehnike: lestvice, razložene akorde, oktave, vzorce, ki temeljijo na 

lestvicah in akordih; 

O: se uri v hkratnem vodenju dveh glasov (različne artikulacije in dinamike) v eni roki; 

O: spoznava osnove polifonije z igranjem dvoglasja in triglasja; 

O: spoznava klasicistične krajše glasbene oblike (bagatele, plesi, divertimenti, rondoji, variacije idr.) in ciklične 

oblike (sonatine, sonate); 

O: spoznava temeljne slogovne značilnosti skladb 19. stoletja (artikulacija, fraziranje, dinamika, pedalizacija, 

okraševanje, harmonija, polifonija); 

O: ob upoštevanju slogovnih zakonitosti in skladateljevih oznak razvija občutek za pulz, ritem, tempo, agogiko 

in smisel za avtentičnost glasbenega izraza; 

O: spoznava glasbene vrste romantike; 

O: spoznava interpretacijske posebnosti romantičnega sloga (rubato, artikulacija, fraziranje, dinamika, 

pedalizacija); 

O: spoznavajo skladbe in slogovne značilnosti 20. stoletja; 

O: spoznava skladbe slovenskih skladateljev. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra osnovne prvine klavirske tehnike: lestvice, razložene akorde, oktave, vzorce, ki temeljijo na 

lestvicah in akordih; 

» obvlada hkratno vodenje dveh glasov (različne artikulacije in dinamike) v eni roki; 

» obvlada osnove polifonije z igranjem dvoglasja in triglasja; 

» zaigra klasicistične krajše glasbene oblike (bagatele, plesi, divertimenti, rondoji, variacije idr.) in ciklične 

oblike (sonatine, sonate); 

» razume in izvaja temeljne slogovne značilnosti skladb 19. stoletja (artikulacija, fraziranje, dinamika, 

pedalizacija, okraševanje, harmonija, polifonija); 

» ovrednoti občutek za pulz, ritem, tempo, agogiko in smisel za avtentičnost glasbenega izraza ob 

upoštevanju slogovnih značilnosti in skladateljevih oznak; 



 

30  

0
4
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
1
:
5
7
 

» razume glasbene vrste romantike; 

» zaigra interpretacijske posebnosti romantičnega sloga (rubato, artikulacija, fraziranje, dinamika, 

pedalizacija); 

» zaigra skladbe iz 20. stoletja; 

» zaigra skladbe slovenskih skladateljev. 

 

TERMINI 

◦ pulz   ◦ ritem   ◦ pedalizacija   ◦ triglasje   ◦ klasicistične krajše glasbene oblike   ◦ ciklične oblike    
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4. LETNIK  
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 4. letniku dijak dosega visoko stopnjo tehnične in umetniške zrelosti. Poudarek je na samostojnem 

oblikovanju interpretacije, ustvarjanju lastnih aranžmajev in improvizacij ter na poglobljenem razumevanju 

različnih jazzovskih stilov. Dijak razvija sposobnost vodenja zasedbe, sodelovanja z drugimi glasbeniki in 

priprave na javne nastope ali sprejemne izpite. V tem letniku se spodbujata tudi ustvarjanje lastnih skladb in 

raziskovanje sodobnih pristopov v jazzovski klavirski igri. 

 

TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava osnove modernih jazzovskih slogov (McCoy Tyner, H. Hancock, C. Corea, K. Kirkland, J. Calderazzo, 

B. Mehldau, R. Glasper …); 

O: usvoji kvartne voicinge, uporablja pentatoniko, modalno melodiko, politonalnost, harmonske substitute in 

slash akorde; 

O: usvaja osnove solo igranja – solo piano (arpeggio, root-voicing in basovske linije v levi roki); 

O: spoznava rock jazz in latin sloge; 

O: spoznava jazzovske standarde s kompleksnejšo harmonsko strukturo. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» razume osnove modernih jazzovskih slogov (H. Hancock, C. Corea, J. Calderazzo, K. Kirkland, B. Mehldau, 

R. Glasper …); 

» zaigra kvartne voicinge, pentatoniko, linije, ki izhajajo iz kvart, politonalnost, harmonske substitute in 

slash akorde; 

» zaigra dva standarda v tehniki solo piano; 
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» zaigra en standard v slogu rock jazz in en standard v slogu latin; 

» zaigra jazzovske standarde s kompleksnejšo harmonsko strukturo. 

 

TERMINI 

◦ rock-jazz   ◦ latin jazz   ◦ solo piano   ◦ fusion jazz   ◦ clave   ◦ tumbao   ◦ slash akordi    
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RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: transkribira in uporablja vzorce iz solov McCoya Tynerja, H. Hancocka, C. Coree in K. Kirklanda; 

O: igra krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

O: analizira kvartno tehniko igranja voicingov v levi roki; 

O: analizira kompleksnejše harmonske postopke v jazzovskih standardih; 

O: spoznava latin ritmične vzorce na klavirju (montuno, bossa, samba, rumba …); 

O: spoznava ritmične vzorce pri igranju solo klavirja. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra vzorce iz solov McCoyja Tynerja, H. Hancocka, C. Coree in K. Kirklanda; 

» na pamet izvede krajše ritmično-melodične vzorce (jazz patterns) v vseh tonalitetah; 

» uporabi kvartne voicinge v levi roki;  

» razume kompleksnejše harmonske postopke v jazzovskih standardih; 

» zaigra latin ritmične vzorce na klavirju (montuno, bossa, samba, rumba …). 

 

TERMINI 

◦ salsa   ◦ rhumba   ◦ montumo   ◦ bossa   ◦ fusion-jazz    
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TRANSKRIPCIJE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: izvaja že zapisane transkripcije solov McCoya Tynerja, H. Hancocka, C. Coree, K. Kirklanda in drugih; 

O: transkribira celotne sole po posluhu in jih zapisuje v notni zapis; 

 (4.1.3.1 | 4.1.2.1) 

O: posluša in analizira sola iz obdobij sodobnejših jazzovskih slogov;  

O: uporablja izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra že zapisane transkripcije solov McCoya Tynerja, H. Hancocka, C. Coree, K. Kirklanda in drugih; 

» zaigra dve transkripciji, ki ju je zapisal po posluhu; 

» zaigra izbrane melodične ideje iz transkripcij v lastni improvizaciji. 
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SKLADBE 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava skladbe sodobnejših jazzovskih slogov; 

O: spoznava latin jazz skladbe; 

O: spoznava solo piano izvedbe jazzovskih standardov; 

O: spoznava različne interpretacije skladb; 

I: daje pobude in se glasbeno udejstvuje na šolskih nastopih in kulturnih dogodkih v okolju. 

 (1.2.3.1 | 1.2.5.1 | 5.1.1.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» zaigra skladbe sodobnejših jazzovskih slogov; 

» zaigra latin jazz skladbe; 

» zaigra solo piano izvedbe jazzovskih standardov. 
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KLASIČNI DEL 
 

CILJI 

Dijak: 

O: ozavešča telesno ravnovesje in sprošča morebitne odvečne napetosti telesa pred in med igranjem; 

 (3.2.1.1) 

O: slušno, teoretično in izvajalsko obvladuje lestvice v razdalji terce in sekste v vseh tonalitetah, z ustreznimi 

prstnimi redi; tudi v povezavi s klavirsko literaturo; 

O: slušno, teoretično in izvajalsko obvladuje veliko razložitev durovih in molovih kvintakordov z obrati, čez štiri 

oktave kombinirano; 

O: usvaja etude, ki so primerne za razvoj najrazličnejših vrst tehnik; 

O: obvladuje temeljne zakonitosti in posebnosti baročne in predklasicistične literature; 

O: polifoni stavek nadgrajuje z igranjem zahtevnejšega večglasja ob predhodni analizi; 

O: razume, analizira strukturo in obvladuje klasicistične ciklične glasbene oblike z značilnimi stavki (sonate, 

koncerti) in druge manjše oblike (fantazije, rondoji, variacije, plesi idr.); 

O: obvladuje slogovne značilnosti obdobja (artikulacija, fraziranje, dinamika, pedalizacija, okraševanje, 

harmonija, polifonija); 

O: obvladuje temeljne glasbene oblike impresionizma in interpretacijske posebnosti impresionističnega sloga 

(tonsko in barvno niansiranje, dinamika, pedalizacija idr.); 

O: z deli slovenskih skladateljev spoznava, ohranja, neguje in oživlja domačo glasbeno umetnost in 

ustvarjalnost. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede lestvice v razdalji terce in sekste v vseh tonalitetah; 

» izvede veliko razložitev durovih in molovih kvintakordov z obrati, čez štiri oktave kombinirano; 

» izvede etude, ki so primerne za razvoj najrazličnejših vrst tehnik; 

» obvlada temeljne zakonitosti in posebnosti baročne in predklasicistične literature; 

» polifoni stavek nadgradi z igranjem zahtevnejšega večglasja ob predhodni analizi; 

» interpretira klasicistične ciklične glasbene oblike z značilnimi stavki in druge manjše oblike; 

» obvlada slogovne značilnosti obdobja; 
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» interpretira temeljne glasbene oblike impresionizma s poglobljenim poznavanjem interpretacijskih 

posebnosti impresionističnega sloga; 

» ozavesti in ovrednoti pomen slovenske glasbene umetnosti in ustvarjalnosti. 

 

TERMINI 

◦ impresionizem   ◦ slovenska ustvarjalnost   ◦ polifoni stavek   ◦ klasicistične ciklične oblike    
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VIRI IN LITERATURA PO 
POGLAVJIH 

1. LETNIK 
TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Herle, D.: Jazz Improvisation For Keyboard players, zv. 1 in 2 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist, zv. 1 

» Levine, M.: The Jazz Piano Book 

» Mehagan, J.: Contemporary Piano Styles 

» Aebersold, J.: Jazz Piano Voicings by Dan Haerle, Transcribed Comping, Vol. 40 a in b 

» Peterson, O.: Jazz Etudes 

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Mance, J.: How to Play Blues Piano 

» Baker, E.: Blues Rifs for Piano 

RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 

Priporočena literatura: 

» Herle, D.: Jazz Improvisation For Keyboard players, zv. 1 in 2 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist, zv. 1 

» Coker, J.: Patterns for Jazz  

» Peterson, O.: Jazz Etudes,  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Baker, E.: Blues Rifs for Piano 

TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura: 

» Garland, R.: Jazz Piano Collection 
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» Aebersold, J.: The Wynton Kelly Collection, 25 solo transcription 

» Aebersold, J.: Gettin' It Together  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Mance, J.: How to Play Blues Piano 

» Leonard, H.: Bill Evans Fakebook 

» Peterson, O.: Jazz Piano Solos 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Flea, K.: Jazz Standards 557 

» Peterson, O.: Jazz Etudes  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Mance, J.: How to Play Blues Piano 

» Baker, E.: Blues Rifs for Piano 

» Campos, C., in Gordon, A. D.: Ultimate Latin Piano/Keyboard Rifs 

» Play-along video spremljava na Youtubu. Priporočeni kanali: Backingtracks JAZZ; JGC Play Alongs; Learn 

Jazz Standards 

KLASIČNI DEL 

Priporočena lietratura: 

» Etude: Czerny, C.: op. 299; J. B. Cramer, H. von Büllow, Šestdeset etud; C. Czerny, op. 740 (izbor)  

» Polifone skladbe: Bach, J. S.: Dvoglasne ali Triglasne invencije, Francoske suite 

» Sonate: J. Haydn ali W. A. Mozart 

» Schubert, F.: Glasbeni trenutki, op. 94, Impromptuji, op. 90 in 142 

» Schumann, R.: Otroški prizori, op. 15 

» Mendelssohn Bartholdy, F.: Pesmi brez besed  

» Chopin, F.: Impromptuji 

» Grieg, E.: Lirične skladbe 

» Čajkovski, P. I.: Letni časi, op. 37 

» Debussy, C.: Otroški kotiček 

» Šostakovič, D.: Trije fantastični plesi 
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» Kozina, M.: Divertimento za mlade pianiste 

» Škerjanc, L. M.: Dvanajst preludijev za klavir  

» Šivic, P.: Sedem bagatel  

» Lipovšek, M.: Dvanajst mladinskih pesmi za klavir  

» Mirk, V.: Mladinski album  

» Srebotnjak, A.: Godec  

 

2. LETNIK 
TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist 5, zv. 1, 2, 3  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» Baker, D.: Jazz Improvisation  

» Baker, D.: Patterns  

» Parker, C.: Omni Book  

» Powell, B.: Solos  

» Baker, D.: How to Play Be Bop  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Levine, M.: Jazz Theory Book 

» Aebersold, J.: Transkripcija klavirskih spremljevalnih ritmičnih figur s CD-jev – C. Parker, Au Privave, Now is 

the Time, Blues for Allice, Confirmation, Ornithology, Anthropology, Scrapple from the Apple, Yardbird 

Suite, Donna Lee, Dewey Square  

» Posnetki B. Powlla (z albumov Cellia, The Genius of Bud Powell in Un Poco Loco) 

RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 

Priporočena literatura: 

» Parker, C.: Omni Book  

» Powell, B.: Solos  

» Baker, D.: How to Play Be Bop  

» Snidero, J.: Jazz Conception 
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» Levine, M.: Jazz Piano Book 

» Aebersold, J.: Transkripcija klavirskih spremljevalnih ritmičnih figur s CD-jev – C. Parker, Au Privave, Now is 

the Time, Blues for Allice, Confirmation, Ornithology, Anthropology, Scrapple from the Apple, Yardbird 

Suite, Donna Lee, Dewey Square  

» Posnetki B. Powlla (z albumov Cellia, The Genius of Bud Powell in Un Poco Loco) 

TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura: 

» Parker, C.: Omni Book  

» Powell, B.: Solos  

» Baker, D.: How to Play Be Bop  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Levine, M.: Jazz Piano Book 

» Aebersold, J.: Transkripcija klavirskih spremljevalnih ritmičnih figur s CD-jev – C. Parker, Au Privave, Now is 

the Time, Blues for Allice, Confirmation, Ornithology, Anthropology, Scrapple from the Apple, Yardbird 

Suite, Donna Lee, Dewey Square  

» Posnetki B. Powlla in C. Parkerja (različni albumi) 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist 5, zv. 1, 2, 3  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» Baker, D.: Jazz Improvisation  

» Baker, D.: Patterns  

» Parker, C.: Omni Book  

» Powell, B.: Solos  

» Baker, D.: How to Play Be Bop  

» Snidero, J.: Jazz Conception 

» Levine, M.: Jazz Theory Book 

» Aebersold, J.: Transkripcija klavirskih spremljevalnih ritmičnih figur s CD-jev – C. Parker, Au Privave, Now is 

the Time, Blues for Allice, Confirmation, Ornithology, Anthropology, Scrapple from the Apple, Yardbird 

Suite, Donna Lee, Dewey Square  

» Posnetki B. Powlla (z albumov Cellia, The Genius of Bud Powell in Un Poco Loco) 
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KLASIČNI DEL 

Priporočena literatura: 

» Czerny, C.: Etude, op. 740  

» Cramer, J. B., in Büllow, H. von: 60 etud  

» Clementi, M.: Gradus ad Parnassum  

» Bach, J. S.: Triglasne invencije  

» Scarlatti, D.: Sonate  

» Haydn, J.: Sonate (izbor)  

» Mozart, W. A.: Sonata (izbor)  

» Skladbe iz 19. in 20. stoletja, dve po izbiri 

»  Schubert, F.: Improptuji, op. 90 in 142  

» Mendelssohn Bartholdy, F.: Pesmi brez besed  

» Schumann, R.: Otroški prizori, op. 15  

» Chopin, F.: Valčki, Mazurke, Nokturni, Poloneze, Impromptuji  

» Čajkovski, P. I.: Letni časi  

» Grieg, E.: Lirične skladbe Skladbe slovenskih avtorjev po izbiri 

» Škerjanc, L. M.: Dvanajst preludijev za klavir  

» Šivic, P.: Sedem bagatel  

» Lipovšek, M.: Dvanajst mladinskih pesmi za klavir  

» Mirk, V.: Mladinski album  

» Sancin, M.: Iz mladih dni  

» Srebotnjak, A.: Godec 

 

3. LETNIK 
TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Joplin, S.: Rag Times  

» Morton, J. R.: Wild Man Blues, Shreveport Stomp  



 

43  

0
4
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
1
:
5
7
 

» Waller, F.: 12 skladb  

» Shearing, G.: Interpretations  

» Evans, B.: Piano Solos 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist, zv. 4  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» McNeely, J.: The Art of Comping 

» Levine, M.: Jazz Theory Book  

» Aebersold, J.: Jazz Improvisation, zv. 41  

» The Artistry Of Bill Evans, Pascal Wetzel 

» The New Real Book: Vol. 1, Vol. 2, Vol. 3 

RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 

Priporočena literatura: 

» Joplin, S.: Rag Times  

» Morton, J. R.: Wild Man Blues, Shreveport Stomp  

» Waller, F.: 12 skladb  

» Shearing, G.: Interpretations  

» Evans, B.: Piano Solos 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist, zv. 4  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» McNeely, J.: The Art of Comping 

» Levine, M.: Jazz Theory Book  

» Aebersold, J.: Jazz Improvisation, zv. 41  

» The Artistry Of Bill Evans, Pascal Wetzel 

» The New Real Book: Vol. 1, Vol. 2, Vol. 3 

TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura: 

» Joplin, S.: Rag Times  

» Morton, J. R.: Wild Man Blues, Shreveport Stomp  

» Waller, F.: 12 skladb  



 

44  

0
4
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
1
:
5
7
 

» Shearing, G.: Interpretations  

» Evans, B.: Piano Solos 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist, zv. 4  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» McNeely, J.: The Art of Comping 

» Levine, M.: Jazz Theory Book  

» Aebersold, J.: Jazz Improvisation, zv. 41  

» The Artistry Of Bill Evans, Pascal Wetzel 

» The New Real Book: Vol. 1, Vol. 2, Vol. 3 

SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Joplin, S.: Rag Times  

» Morton, J. R.: Wild Man Blues, Shreveport Stomp  

» Waller, F.: 12 skladb  

» Shearing, G.: Interpretations  

» Evans, B.: Piano Solos 

» Dobbins, B.: The Contemporary Jazz Pianist, zv. 4  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» McNeely, J.: The Art of Comping 

» Levine, M.: Jazz Theory Book  

» Aebersold, J.: Jazz Improvisation, zv. 41  

» The Artistry Of Bill Evans, Pascal Wetzel 

» The New Real Book: Vol. 1, Vol. 2, Vol. 3 

KLASIČNI DEL 

Priporočena literatura: 

» Czerny, C.: Etude, op. 740  

» Clementi, M.: Gradus ad Parnasum  

» Neupert, E.: Triintrideset etud  

» Bach, J. S.: Triglasne invencije, Francoske suite, Angleške suite  
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» Haydn, J., Mozart, W. A., ali Beethoven, L. van: Sonate  

» Schubert, F.: Improptuji, op. 90 in 142, Glasbeni trenutki, op. 94 

» Mendelssohn Bartholdy, F.: Pesmi brez besed  

» Chopin, F.: Preludiji, Valčki, Mazurke, Poloneze  

» Faure, G.: Barcarole, op. 44, Nocturni, op. 37  

» Bartók, B.: Mikrokozmos  

» Prokofjev, S.: Bežne vizije, op. 22  

» Šostakovič, D.: 24 preludijev, op. 34  

» Škerjanc, L. M.: Dvanajst preludijev za klavir, 12 variacij brez teme  

» Pahor, K.: Pet skladb  

» Kozina, M.: Sonatina facile  

» Lipovšek, M.: 12 mladinskih pesmi 

 

4. LETNIK 
TEHNIČNE IN MUZIKALNE PRVINE 

Priporočena literatura: 

» Miller, R.: Modal Jazz Harmony and Composition 

» Ricker, R.: Pentatonic Scales for Jazz Improvisation 

» Ricker, R.: Technique Development in Fourths for Jazz Improvisation  

» Dobbins, B.: Contemporary Jazz Pianist, zv. 2, 3, 4  

» Mehigan, J.: Conteporary Jazz Piano  

» Diaz, O.: Latin Jazz Piano Technique  

» Leonard, H.: The Latin Jazz Piano Book 

» Richards, T.: Exploring Latin Piano 

» The McCoy Tyner Collection, Piano TRanscriptions, Jazz Giants 

» Dobins, B.: H. Hancock, Classic Jazz Compositions And Piano Solos  

» Corea, C.: Piano Solos  

» Mehigan, J.: Conteporary Jazz Pianist, zv. 4  
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» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» Baker, B.: Jazz Improvisation 

RITMIČNO-MELODIČNI VZORCI 

Priporočena literatura: 

» Miller, R.: Modal Jazz Harmony and Composition 

» Ricker, R.: Pentatonic Scales for Jazz Improvisation 

» Ricker, R.: Technique Development in Fourths for Jazz Improvisation  

» Dobbins, B.: Contemporary Jazz Pianist, zv. 2, 3, 4  

» Mehigan, J.: Conteporary Jazz Piano  

» Diaz, O.: Latin Jazz Piano Technique  

» Leonard, H.: The Latin Jazz Piano Book 

» Richards, T.: Exploring Latin Piano 

» The McCoy Tyner Collection, Piano TRanscriptions, Jazz Giants 

» Dobins, B.: H. Hancock, Classic Jazz Compositions And Piano Solos  

» Corea, C.: Piano Solos  

» Mehigan, J.: Conteporary Jazz Pianist, zv. 4  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» Baker, B.: Jazz Improvisation 

TRANSKRIPCIJE 

Priporočena literatura: 

» The McCoy Tyner Collection, Piano TRanscriptions, Jazz Giants 

» Dobins, B.: H. Hancock, Classic Jazz Compositions And Piano Solos  

» Corea, C.: Piano Solos  

» Leonard, H.: H. Hancock Collection 

» Diaz, O.: Latin Jazz Piano Technique  

» Leonard, H.: The Latin Jazz Piano Book 

» Richards, T.: Exploring Latin Piano 
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SKLADBE 

Priporočena literatura: 

» Sher, C.: The New Real Book, Volume 1–4 

» Miller, R.: Modal Jazz Harmony and Composition 

» Ricker, R.: Pentatonic Scales for Jazz Improvisation 

» Ricker, R.: Technique Development in Fourths for Jazz Improvisation 

» Dobbins, B.: Contemporary Jazz Pianist, zv. 2, 3, 4  

» Mehigan, J.: Conteporary Jazz Piano  

» Diaz, O.: Latin Jazz Piano Technique  

» Leonard, H.: The Latin Jazz Piano Book 

» Richards, T.: Exploring Latin Piano 

» The McCoy Tyner Collection, Piano TRanscriptions, Jazz Giants 

» Dobins, B.: H. Hancock, Classic Jazz Compositions And Piano Solos  

» Corea, C.: Piano Solos  

» Mehigan, J.: Conteporary Jazz Pianist, zv. 4  

» Levine, M.: Jazz Piano Book  

» Baker, B.: Jazz Improvisation 

KLASIČNI DEL 

Priporočena literatura: 

» Czerny, C.: Etude, op. 740  

» Clementi, M.: Gradus ad Parnasum, op. 44  

» Neupert, E.: Triintrideset etud  

» Bach, J. S.: Preludiji in fuge  

» Haydn, J., Mozart, W. A., ali Beethoven, L. van: izbor sonat 

» Schubert, F.: Improptuji, op. 90 in op. 142  

» Mendelssohn, F.: Pesmi brez besed  

» Schumann, R.: Otroški prizori, op. 15, Fantazijske skladbe, op. 12, Gozdni prizori, op. 82, Arabeska, op. 18  

» Chopin, F.: Valčki, Mazurke, Nokturni, Poloneze, Impromptui  

» Liszt, F.: Consolations  
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» Brahms, J.: Rapsodije, op. 79  

» Čajkovski, P. I.: Letni časi  

» Grieg, E.: Lirične skladbe  

» Granados, E.: Španski plesi  

» Skrjabin, A.: Štiriindvajset preludijev, op. 11  

» Debussy, C.: Preludiji 

» Bartok, B.: Romunski plesi  

» Kabalevski, D.: 24 preludijev, op. 38  

» Šostakovič, D.: 24 preludijev, op. 34  

» Faure, G.: Barcarole, op. 70  

» Škerjanc, L. M.: Šest improvizacij, Dvanajst preludijev, Sedem nokturnov  

» Osterc, S.: Arabeske  

» Lipovšek, M.: Trije impromptuji  

» Ramovš, P.: Sarkazmi  

» Šivic, P.: Six pieces pour piano  

» Ukmar, V.: Ekspresije  

» Srebotnjak, A.: Godec, Scherzando
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